



ВАКАНЦИЯ & СПА ЕКСПО 2019

Международната туристическа борса набеляза акцентите в туристическото предлагане, приоритетни за сектора



За първи път едно от най-мащабните туристически събития на Балканите постави във фокуса на вниманието важно стратегическо направление в развитието на страната ни като дестинация – балнеологията и медицинския туризъм. Подобно секторно представяне в рамките на програмата привлече интереса на балнео и СПА хотели и курорти, но и превърна тазгодишното издание на „ВАКАНЦИЯ & СПА ЕКСПО“ в платформа за директно договаряне със специализирани центрове за балнеология и възстановяване, медицински заведения, клиники за естетични и оздравителни процедури, както и с доставчици на апаратура и оборудване.

Участието на туристически компании и дестинации от 25 държави е уникална възможност общините и мениджърите на туристически обекти да съпоставят своите предложения с конкурентите и да почерпят идеи, които да интерпретират в бъдеще. Близко 60 нови участници в тазгодишното издание на изложението е значителен ръст в интереса към форума и индикатор за новия поглед към българския туристически пазар.

Борсата значително разшири спектъра на компании, които предлагат свои продукти и услуги за сферата на туризма. И тази година в изложението участваха както туроператори и хотелиери, така и културни институции, дипломатически представителства, търговски центрове, авиокомпани, общини и регионални сдружения, музеи и специализирани рекламни компании, фирми от сектора на информационните технологии.

Форумът насърчава разработването и предлагането на цялостни познавателни програми в областта на туризма, насочени както към популяризиране на потенциала на България като приемаща дестинация, така и ориентирани към българските потребители.

За поредна година журито на Международното изложение „ВАКАНЦИЯ & СПА ЕКСПО“ отличи представянето на компании, институции и културни центрове, които инвестират в съвременни технологични решения, атрактивно презентирани на туристически обекти и със своята дейност подпомагат професионалното развитие на кадрите в туризма.

Над 380 участници от Европа, Азия, Африка и Америка демонстрираха уникални възможности за пътувания и почивка в дните на „ВАКАНЦИЯ & СПА ЕКСПО“ – 2019. Повече от 20 000 професионалисти и гости са посетили щандовете и съпътстващите събития в „Интер Експо Център“ – София.

Екипът на „ПРИМ ЕКСПО“ благодари на всички участници и посетители на изложението, на Министерството на туризма на Република България, както и на всички професионални организации за подкрепата.

Следващото издание на Международното туристическо изложение „ВАКАНЦИЯ & СПА ЕКСПО“ ще се проведе от 13 до 15 февруари 2020 г.

Мария ПИЩАЛОВА



БЮДЖЕТЪТ НА ОБЩИНАТА НИ – 10 МЛН. ЛЕВА

Близко 10 милиона лева е бюджетът на община Брацигово за настоящата година. Предложената финансова рамка получи пълна подкрепа на общинските съветници. Те удължиха и договора на управителя на Водното дружество до провеждането на конкурс и избор на нов.

В същинската част на заседанието стана ясно, че в бюджет 2019 са заложени 9 871 475 лева. В рамката се запазват видовете субсидии от централния бюджет, а планираните собствени приходи за тази календарна година са в размер на 1 777 570 лева.

Кметът на община Брацигово Петко Петков е убеден, че така изготвеният и предложен бюджет е премерен, реалистичен и осъществим, а не предизборен.

В бюджета са предвидени средства за 150-кубиков водоем на летовище „Васил Петлешков“ в местност Атолука, с който трайно да бъде решен проблемът с питейната вода в курортното селище. Предвидени са също и ремонти на улици в селата Бяга, Исперихово, Козарско и Равногор, както и изграждането на подпорна стена в село Розово. По предводителни сведения, от заложените средства ще бъде ремонтиран пътят от Исперихово до Атолука, като се предвижда частично преасфалтиране на пътното платно и изграждането на канавки и водосточи. Общината е предвидила и инвестиции от 504 хиляди лева в подмяната на ВиК в град Брацигово.

За да се изпълнят всички тези дейности, кметът заяви, че през настоящата година администрацията ще продължи да работи в посока по пълната събираемост на местните данъци и такси.

„Априлци“

РИОСВ–Пазарджик даде предписания на кметовете да почистят речните корита

Регионалната инспекция по околна среда и води (РИОСВ) Пазарджик даде предписания на кметовете на общини в региона да почистят от замърсявания с отпадъци речните корита. Мярката се предприема с цел превенция, във връзка с изискванията на Закона за управление на отпадъците и по заповед на министъра на околната среда и водите, изпратена до всички регионални инспекции.

До всички кметове на общини в Пазарджишка област са изпратени писма, в които се дава срок до 25 март да бъдат набелязани неотложни дейности. При констатиране на замърсяване с отпадъци на речните легла и прилежащите територии, трябва да се извърши почистване. При неизпълнение на дадените предписания ще се предприемат административно-наказателни мерки, предвидени в Закона за опазване на околната среда и Закона за управление на отпадъците.

„Априлци“

ТРЕТИ МАРТ – 141 ГОДИНИ ОТ ОСВОБОЖДЕНИЕТО И НАЦИОНАЛЕН ПРАЗНИК НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ!



На 3 март през 1878 г. е подписан Санстефанският мирен договор между Русия и Османската империя, с което се слага краят на Руско-турската война от 1877-1878 г. и началото на Третата българска държава.

Тази година отбелязахме 141 години от Освобождението на страната ни от османско владичество. В Брацигово тържеството започна с възпоменателно шествие до дома на брациговския опълченец Тодор Чомов - участник в Руско-турската освободителна война и защитник на Самарското знаме при Стара Загора. След поднасянето на венца от кмета на



общината Петко Петков, обществеността се насочи към паметника на руските войни в града. Под звуците на националния химн военно-

служещите от военно формирование 28 930 тържествено издигнаха българския трибагренник. Приветствено слово произнесе Екатерина Дамянова-Шихкова - директор на Градски исторически музей. В речта си тя припомни: „Опълченците от Брацигово, участници в Руската освободителна война, са: Тодор Чомов, Илия Драгов, Костадин Драгов, Ангел Василев, Димитър Коцов, Георги Попхаритов. Всички те участват във Втората опълченска дружина. В боевете за Стара Загора участва Тодор

Чомов. Заради проявения героизъм при спасяване на Самарското знаме той е награден с кръст за храброст и позлатена чаша от руския император. На връх Шилка на 10, 11 и 12 август 1878 г.

участват всички брациговски опълченци. На 12 август загива опълченецът Костадин Драгов. Трети март 1878 г.! Тази дата завинаги ще блести в нашата история, защото това е датата на нашата свобода.“

Тържествен рецитал представиха учениците от СУ „Народни Будители“ и НУ „Васил Петлешков“. Цвета и венци в знак на признателност бяха поднесени от кмета на община Брацигово,



председателя на Общински съвет, Народно читалище „Васил Петлешков - 1874“, КСУДС, СУ „Народни будители“, Начално училище „Васил Петлешков“, Сдружение „За Брацигово“, Общинска организация на Съюза на сержантите от запаса и резерва, Общински съвет на БСП - Брацигово, Общински съвет на ВМРО - Брацигово, Местната структура на русофилите, признателни граждани.

Таня ЙОРГОВА



